

按需购置不浪费 “开学经济”主打“既好又省”

随着新学期到来,家长带着孩子采购各式各样的学习“装备”,文具店、书店也迎来了一波销售旺季,“开学经济”逐渐升温。记者在采访中发

采访中记者了解到,城区多所学校都向新入学的学生家长发送了入学准备指南,建议学生在选购文具的时候尽量以造型简单、实用为主。目前,多数文具店内销售的主要都是实用型文具。

今年高一的余同学选购了一本畅销文集和几本教辅资料,她告诉记者,自己想根据实际需要准备一套教辅资料,再在学习之余选购一些其它课外书,劳逸结合。

子产品的销售高峰。城区的一家电话手表专柜前,摆放着各种款式的手表,价格从700多元到1900多元不等,多名学生和正在精心挑选。

本报讯 9月2日,市委常委、组织部部长李明月赴安庆职业技术学院巡视安庆市2023年公开引进党政干部储备人才面试工作时强调

要密切配合,严肃考风考纪,全力做好服务保障,确保考试公平公正公开。要做到规范考录、选好贤良,为我市经济社会发展奠定坚强的人才基础。

2023年安庆市面向国内外知名高校毕业生引进全额拨款事业编制党政干部储备人才61名,其中市直单位50名,县(市、区)直单位11名。共有2580人报名,2120人通过资格审查,经择优比选、资格复审,267人参加面试。

(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 李海松)

选购文具以朴素实用为主

8月28日,回祥路的一家大型文具店里,店员们正在卸货。店内文具摆满了货架,各类学习用品一应俱全,吸引了不少学生、家长前来选购。

教辅类、文学类书籍热销

安庆图书城内,少儿读物、习题资料等各类教辅读物已经按照年级、科目分门别类的摆放在醒目位置。不少学生穿梭在货架间,仔细挑选着自己喜欢的书籍。

带着两个孙女前来购书的市民陈奶奶告诉记者:“两个孩子都上五年级,经常来书店看书。临近开学,让她们按自己的兴趣挑一些少儿读物。”

储女士也给即将上一年级的儿子选购了一款价值几百元的普通款电话手表。她说:“配备电话手表主要是为了方便日常外出时联系,有基础的通话、定位功能即可。”

第二届“严凤英杯”黄梅戏票友大赛开启报名

本报讯 8月31日,记者从市文化馆获悉,作为安庆“十一”黄梅戏展演周活动之一,第二届“严凤英杯”全国黄梅戏票友大赛

规定唱段两部分内容。活动分为各地初审(视频或现场)、复审(视频)、终审(安庆现场)三个阶段。终审定于9月29日至30日在安庆举行,届时将邀请省内外知名专家组成评委团,以及20名现场大众评委,进行现场点评。

活动设“黄梅戏名票”金奖10名、银奖20名,优秀组织奖若干名。参加现场终审的选手,优先推荐参与2023年安庆“十一”黄梅戏展演周各类演出活动。

(见习记者 施田田 通讯员 姚刚)



调整公交运力和线路走向 开展专项执法检查 多部门守护开学季确保路畅人安

本报讯 连日来,各级各类学校陆续开学,为确保安庆城区交通运输形势持续平稳,给广大返校师生营造安全有序的出行环境,市道路运输管理、交通运输执法等部门持续发力,全面做好开学季客运秩序管理工作。



定制公交为大一新生提供站-楼-楼“点对点、一站式、零换乘”出行服务。

学生顺利返校;自8月30日起,中北巴士公司对公交31路走向进行了优化调整,途经今年新开学的安庆四中圆梦校区和高琦小学圆梦校区,满足广大师生乘车需求。

同时,围绕出租汽车“车容车貌、服务质量、营运秩序”等内容开展专项执法检查,及时纠正出租汽车不按秩序候客、违规拒载等不规范经营行为。

租汽车行业监管工作,严厉打击“黑车”非法营运、“黄牛”非法载客、无证网约车载客等违法运输行为,8月20日至今已累计查处违法巡游出租车1辆、非法网约车7辆。

桑菌循环培植 织出致富新“丝”路

本报讯 潜山市槎水镇中畝村是全国蚕桑“一村一品”示范村,全村桑园1000多亩,大棚春秋两季进行蚕种养殖,每年都会面临夏季近3个月的空档期。

合7家农户,利用春蚕养殖时剪下的桑枝进行木耳菌棒生产,一共生产了30余万棒木耳。每个菌棒生产的2至3两千木耳能有6至10元的收益,预计总产值可达200余万元。

“以前在家养蚕,每年总有一段空闲时间难有收入。如今,闲时我们种木耳,有活干了,也有钱赚了。”杨基根说。

目前,中畝村发展桑园1000多亩,由传统的家庭种植转变成规模化种植,带动上下游就业人员超过100人,年均效益达到380万元。木耳基地的试点,也为槎水镇探索延伸蚕桑产业链提供了新思路,走出了新效益。

(全媒体记者 管炜 通讯员 周雨薇)

市区9所学校门前路段恢复限时限行

本报讯 开学季来临,8月31日起,我市城区部分学校门前路段恢复限时限行交通组织管理,“闯禁行”电子警察采集抓拍同步启动,保障校园周边交通环境,确保学生上下学出行安全。

记者从中交警部门了解到,恢复抓拍的学校门前路段有高琦小学、健康路小学、一中龙门校区等9所学校门前路段。恢复抓拍首日,记者来到大观区宜园路公园小学看到,不少家长开始带着学生到学校报道,不少车辆行驶该路段,道路两侧有私家车临时停放。

长宋涛介绍,正式开学后,辖区有四个路段恢复限时限行交通措施。如果有机动车违反禁令标志,将根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条规定,机动车驾驶人违反道路交通安全法律、法规关于道路通行规定的,处警告或者二十元以上二百元以下罚款。

各路口均设置了限时限行交通标志牌,但都有不少机动车驶入限时限行路段。交警部门提醒:开学后途经学校限时限行路段,车辆需注意观察路口限时限行交通标志牌,提前选择绕行,共同维护好学校门前秩序,保障师生出行安全。

文明大集暖人心

9月2日,志愿者为村民义诊。当日,由宜秀区新时代文明实践中心、市民政局、市志愿服务联合会主办的宜秀区第四次“文明大集市”活动在杨桥会展中心广场举行。活动把便民服务、政策咨询、移风易俗宣传、“学习强国”线下体验等服务送到村民身边,用行动践行“群众在哪里,文明实践就延伸到哪里”,让文明实践成为宜秀“新风尚”。



全媒体记者 江胜 通讯员 方华 摄

宜童成长 予以童爱 为困境儿童搭起“爱的桥梁”

本报讯 “小朋友,在班里的学习怎么样?”“有没有什么想要的东西,阿姨可以帮你实现。”……8月31日,在安庆经开区老峰镇,安庆市启善社工工作人员龙梅青来到困境儿童的家中,开展走访慰问活动。

的关爱,多数跟随年迈的祖辈生活,家庭生活困难。走访过程中,社工详细询问孩子们近期的基本生活状况、在校情况,以及医疗保障、监护人履职等情况,同时关注他们的居住环境和心理健康,更进一步了解孩子们现阶段所面临的困难和问题。工作人员还为孩子们送上大米、洗发水、钢笔等日用品和学习用品,并鼓励他们乐观向上、积极进取。

“我们通过‘面对面’交流、‘一对一’记录,知晓了孩子们缺少的是什么、渴盼的是什么,为后续帮扶工作的开展奠定基础。”龙梅青说。

截至8月底,市救助站对全市164名困境儿童进行了走访评估,评估后根据分类情况将对重点儿童进行重点关注和帮扶。通过走访慰问,不仅给困境儿童家庭提供了物质上的帮助,也给予他们精神上的鼓励,让孩子们真切感受到社会大家庭的温暖。市救助站将持续关注困境未成年人帮扶工作,用实际行动为他们架起一座“爱的桥梁”,守护孩子们的健康成长。

这些未成年人因为各种各样的原因,不能像同龄人一样享受父母

(全媒体记者 余永生)